

各位

会社名ブラザー工業株式会社代表者名代表取締役社長 池田 和史
(コード番号:6448 東証プライム・名証プレミア)問合せ先専務執行役員 伊藤 敏宏
(TEL.052-824-2075)

カラオケ店舗事業等の譲渡について

当社は、当社の完全子会社である株式会社エクシング(以下、エクシング)が発行済株式の全てを保有する株式会社スタンダード(以下、スタンダード)の営む全事業(以下、本事業)について、株式会社コシダカホールディングス(以下、コシダカホールディングス)の完全子会社である株式会社コシダカが発行済株式の全てを保有する株式会社コシダカSPへ吸収分割の方法で承継(以下、本吸収分割)する旨の契約(以下、本最終契約)を本日締結いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、本件は適時開示基準に該当いたしませんが、有用な情報と判断し任意開示を行うものです。

1. 本吸収分割の理由

ブラザーグループは、2025 年度から 2027 年度までの 3 ヵ年を対象とした中期戦略「CS B2027」において、長期的な企業価値の向上に向けて、事業ポートフォリオ変革を加速させることで、利益創出力を高めていくことを目指しております。中期戦略「CS B2027」では事業ごとの役割と投資方針を明確化しており、業務用通信カラオケシステム「JOYSOUND」の製造・開発やカラオケ店舗等の運営などを行うネットワーク&コンテンツ事業(以下、N&C事業)については、収益性を大きく改革することを求める「収益性改革事業」と位置づけ、収益構造を見直し、安定した利益・キャッシュが創出できるよう取り組みを進めております。

斯かる中、N&C事業内でカラオケ店舗事業を主業とするスタンダードの営む全事業については、経営環境及 び将来の事業展開に照らして、コシダカホールディングスグループへ譲渡し、事業運営を進めることが、お 客様満足度の更なる向上や、今後の事業発展に大きく寄与するとの経営判断に基づき、今回の合意に至りま した。

2. 本吸収分割の要旨

(1) 本吸収分割の日程

1	取締役会決議日(注1)	2025年9月1日
2	本最終契約締結日	2025 年 9 月 12 日
3	本吸収分割効力発生日(注2)	2025年11月1日(予定)

注1:2025 年9月1日開催の取締役会にて、本最終契約の締結を代表取締役社長に一任することを決議して

おります。

注2:適用される規制当局への届出、及びその他必要な承認等により変更される可能性がございます。

(2) 本吸収分割の方式

スタンダードを分割会社とし、株式会社コシダカSPを承継会社とする吸収分割です。

(3) 本吸収分割に係る割当ての内容

分割会社は、承継会社から本吸収分割の対価として35億円の金銭の交付を受ける予定です。

(4) 本吸収分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(5) 本吸収分割により増減する資本金

本吸収分割による分割会社の資本金の増減はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

承継会社は、それぞれ本事業に係る資産、債務、契約上の地位その他の権利義務のうち、本吸収分割 に係る吸収分割契約において定めるものを承継いたします。

(7) 債務履行の見込み

本吸収分割において、効力発生日以降の承継会社が負担すべき債務の履行の見込みに問題はないものと判断しております。

3. 本吸収分割に係る割当ての内容の根拠等

本吸収分割において分割会社が受領する金銭の額は、本事業の収益の状況、将来の見通し等を総合的に勘 案し、当事者間で真摯に協議を重ねて決定いたしました。

4. 本吸収分割の当事会社の概要

(1) 分割会社の概要

1	名称	株式会社スタンダード		
2	所 在 地	東京都港区芝公園二丁目4番1号		
3	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小林 克章		
4	事 業 内 容	カラオケボックス、複合カフェ及び飲食店舗の運営		
(5)	資 本 金	90 百万円		
6	設 立 年 月 日	1993年12月13日		
7	発 行 済 株 式 数	2, 400 株		
8	大株主及び持株比率	株式会社エクシング 100.0%		
9	上場会社と当該会社	資本関係 当社の連結子会社であるエクシングが、当該会社の発		

	との間の関係	行済株式総数の100%を所有しております。			
		人的関係	当社の連結子会社	であるエクシングの役員2名が、当	
		人 的 関 係	該会社の取締役を兼務しております。		
			当社の連結子会社であるエクシングが、当該会社に対		
		取引関係	して金銭貸付取引	を行っているほか、カラオケ機器の	
			販売等の通常の営	業取引がございます。	
		総資産		3,172 百万円	
	直前事業年度の財政	純資産		△8,612 百万円	
10	状態及び経営成績	売上高		8,693 百万円	
	(2025年3月期)	営業利益		42 百万円	
		当期利益		△22 百万円	

(2) 承継会社の概要

(4) 孙松云性仍愧女					
1)	名称	株式会社コシダカSP			
2	所 在 地	東京都渋谷区道玄坂2丁目25番12号			
3	代表者の役職・氏名	代表取締役 三浦 亮			
4	事 業 内 容	カラオケボックス、飲食、及びネットカフェ店舗の運営事業			
(5)	資 本 金	100 万円			
6	設 立 年 月 日	2025年9月1日			
7	発 行 済 株 式 数	100 株			
8	大株主及び持株比率	株式会社コシダカ 100			100.0%
9 ***	1. 担	資本関係	該当事項はありません。		
		人 的 関 係 該当事項はありません。			
	当該会社の関係	取引関係 該当事項はありません。			
		総資産			
		純資産			
100		1株当たり純資産			
	直前事業年度の財政	売上高			
	状態及び経営成績	営業利益			
		経常利益			
		当期純利益			
		1株当たり当期純利益			

5. 分割する事業の概要

(1) 分割する事業の概要

カラオケボックス、複合カフェ及び飲食店舗の運営

(2) 分割する事業の経営成績(2025年3月期)

売上高 8,693 百万円

営業利益 42 百万円

経常利益 △51 百万円

(3) 分割する資産、負債の項目及び金額

資産		負債		
項目	帳簿価格	項目	帳簿価格	
流動資産	991 百万円	流動負債	1,260 百万円	
固定資産	2,050 百万円	固定負債	2.031 百万円	
合計	3,042 百万円	合計	3,291 百万円	

6. 今後の見通し

本吸収分割が当期の当社連結業績に与える影響は軽微ですが、今後公表すべき事項が発生した場合には速やかに開示いたします。

以上